
Referat af bestyrelsesmøde i Koncertforeningens Kor den 14. maj 2024

Deltagere: Birthe, Søren, Lise, Anne, Birgit, Jette og Stine

1. Valg af ordstyrer og referent

Søren blev ordstyrer og Stine referent.

2. Godkendelse af dagsorden og referat

Godkendt.

3. Sommerkoncerterne, status

Prøven den 11. maj var hårdt arbejde.

Strygekvartetten er med til prøven lørdag den 25. maj og til forprøver til koncerterne. Honorar 
er 6.000 kr. til hver musiker.

Arrangement efter koncerterne:

- Birthe spørger i Virum om vi kan drikke et glas vin sammen efter koncerten og om der er 
køleskab

- Lise køber ”glas”

- Anne køber et par bokse hvidvin.

Programmerne til Virum Kirke er i trykken.

Billetsalg

- Stine deltager ikke i koncerten den 16. juni 

- Stine spørger Kitte, om August har lyst at sælge billetter til en af koncerterne.

- Anne spørger Jens B. om han har lyst til at sælge billetter og hvilken af koncerterne, de 
kommer til (efterfølgende: Jens vil sælge billetter i Lindevang)

- Man kan også betale kontant, med lige penge.

Koncert i Lindevang Kirke

- Søren er i løbende kontakt med kirkens kommunikationsansvarlige, men der sker foreløbig 
ingen annoncering fra deres side – heller ikke for andre koncerter i kirken.

- Miles er startet i kirken 1. maj, måske kan vi få gjort noget via ham. Søren og Lise prøver at
få fat i ham.

Bassituationen

- Der er behov for forstærkning med (semi)professionelle sangere. Dorthe har nogle idéer, vi 
hører hende til prøven i dag



- Søren spørger Emil fra Det Danske Drengekor.

- De skal deltage i prøverne den 21. og 25. maj samt de to koncerter med forprøver

- De skal formentlig have et honorar på min. 2.500 kr., måske op til 5.000 kr.

4. Optræden Byens Hus 7. juni – ansvarlig fra bestyrelsen

Vi skal optræde mellem 17 og 18. Søren har givet Leon nogle forslag til hvad, vi skal synge,
og afventer svar. Alternativt vælger Søren fire numre.

Søren skriver en reminder til koret om det og spørger Marianne til det endelige tidspunkt.

5. Sommerfest

Lise, Anne og Hanne H. er med i festudvalget. Der er lige udsendt invitation.

Betalingen går ind på Hannes mobile-pay, referenten/kassereren takker for det.

6. Siden sidst

- Fonde

o Vi har fået 4.000 kr. fra Kapelmesterforeningen til de to sommerkoncerter

o Jette har undersøgt vedrørende Korsangernes Fællesråd, som uddeler støtter. Det 
skal vi prøve at snablen ned i

o Birgit får fondenes logoer fra Christina og sætter en tak til fondene på korets 
hjemmeside

o Afslag fra Augustinus

- Økonomi

o Stine tager en status med til mødet hos Birgit den 10. juni, hvor økonomi bliver et 
punkt, herunder honorering af Leon

o Der er lige sendt venlige rykkere ud til de, der ikke har betalt kontingent (måske 
fordi mailen er gået i spamfilteret)

o Stine betaler Svend Verner honorar for prøven den 14. maj

o Harold Thalange har fået udbetalt honorar (af Stine)

- Julekoncerter

o Der er en lovende dialog med Sions Kirke



o Tårbæk Kirke drøfter det på menighedsrådsmøde i dag. Lise har kontakten og har 
foreslået honorar på 8.000 kr., hvis de selv stiller organist

o Birthe har en dialog med Christianskirken, men har ikke fået svar

o Repertoiret tages fra de tidligere koncerter suppleret med lidt nyt, da der kun er 
seks prøver efter Rutter

- Amatørsymfonikerne (AS)

o Birthe og Jette har holdt møde med Amatørsymfonikerne

o 24. og 26. oktober 2025

o Amatørsymfonikerne undersøger mulige koncertsteder: 

o Forslag til værk: Vaughan Williams Sea Symphony

o To solister: Gerne Sofie Elkjær Jensen og Teit Kanstrup

o Ulrik vil søge fonde

o Foreløbigt budget: 80.000 kr. (AS skal have penge til ekstra dirigent)

o Vi kan have fælles prøver på Dronningegårdsskolen i Holte

- KK-drev og formidling heraf

o Nu kører drevet, og Søren har fundet ud af, hvordan han kan undgå at få svar fra 
alle på kalenderinvitationerne

o Vi vil bruge det til at udsende invitationer til korprøver, koncerter m.m.

o Vi holder ikke styr på afbud/accepter, så afbud skal stadig gives til Jette

o Kalenderen kan kobles op på den nye hjemmeside

- Hjemmeside

o Stine står som ejer af korets domæne, det skal ændres til Birgit (som sender en 
vejledning til Stine om, hvordan hun gør)

o Vi formidler det til koret i sommerbrevet.

7. DOF-midler

o Vi kan måske få et tilskud til en aktivitet, men det kræver også at vi har udgifterne, 
og det giver noget arbejde

o Hvis vi på et tidspunkt laver en rekrutteringskampagne, kan vi måske have glæde af
muligheden der

o De udbyder kurser fx i rekruttering via sociale medier, som kan være relevant for 
Dorthe, Birgit sender hende et link til invitationen

o Medlemsskabet af DOF har givet os en CopyDan aftale



o De kan trykke programmer o.lign. til billig penge. Birgit formidler det til vores PR-folk

8. Medlemsstatus og rekruttering

o Vi må forsøge at rekruttere nye medlemmer ved at få assistenter med, og det kan 
starte med Rutter

o Det må starte efter korweekenden med noget kampagneagtigt

o Det skal være et væsentligt punkt på mødet den 10. juni


